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Ata de Julgamento – 5ª Sessão Ordinária  

(Sessão Virtual) 

 

Aos 04 dias do mês de abril do ano de 2024, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte composição: DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão a representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora LÚCIA RAMOS SERAO, Procuradora de Justiça. 

 

As atas de julgamento da 4ª Sessão Ordinária, realizada no dia 21 de março de 2024, nas 

modalidades presencial e virtual, foram previamente distribuídas aos Senhores 

Desembargadores, de forma eletrônica.   Não impugnadas, foram aprovadas sem ressalvas. 

 

 Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000132-13.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0000072-40.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 
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RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - SERVICO CONC. P/ ADM ATIV. NOT./REGISTRAIS 

RECTE RICARDO BRAVO  

ADVOGADO HÉDIO SILVA JUNIOR  

ADVOGADO ANIVALDO DOS ANJOS FILHO  

ADVOGADO ISABELA CRISTINE DARIO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000142-57.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE ADRIANA ANGELA DA SILVA FERRAZ  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0000113-07.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

5. 0000115-74.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 
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RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIMON PEDRO DIZ Y ALVAREZ  

ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados os seguintes processos: 

 

6. 0000137-35.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE ZÉLIA MARIA DE OLIVEIRA VIEIRA  

ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

7. 0000140-87.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE REGINA STELA LONTRA FONSECA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

8. 0192682-42.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO PRIMEIRA IGREJA BATISTA DE IRAJÁ  

ADVOGADO JOÃO ANTONIO LOPES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

9. 0282185-40.2022.8.19.0001 
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CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO BRUNO OLIVEIRA DIAS  

INTERESSADO LORENA LOPES MENDES GOMES DIAS  

ADVOGADO MATEUS PEIXOTO TERRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

10. 0023024-83.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS  

INTERESSADO WILSON VIEIRA TORRES  

ADVOGADO FERNANDO CAPITULINO DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 
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julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

11. 0054566-22.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS  

INTERESSADO THIAGO DIÁZ ANDRÉ DUARTE DA SILVA  

ADVOGADO THIAGO DIÁZ ANDRÉ DUARTE DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

12. 0068016-71.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO GILDÁSIO PEREIRA DA SILVA  
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ADVOGADO ESTELITA REIS LOPES RIOS  

ADVOGADO PATRÍCIA RIBEIRO DUTRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

13. 0155237-58.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO GILBERTO DA FONSECA MANSO  

ADVOGADO GILBERTO DA FONSECA MANSO  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. SÉRGIO EDUARDO DOS SANTOS PYRRHO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  
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14. 0168394-64.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO DE NOTAS E REGISTRO DE CONTRATOS MARÍTIMOS, 

POR SEU OFICIAL ALOIR MELCHIADES DE SOUZA  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE  

PROC. FED. MARIO LUIZ DA COSTA BERNARDINO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

15. 0183847-02.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FERNANDA DE SÁ E SILVA GENTILE  

ADVOGADO ADRIANA LEITUGA MALTA  

ADVOGADO CAROLINA FONTES DE MELO  

ADVOGADO CARLOS ANTONIO SILVEIRA PIRES  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

16. 0183946-35.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO CHRISTIANE MARIA COELHO MOREIRA  

ADVOGADO CHRISTIANE MARIA COELHO MOREIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

17. 0205616-95.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MARCO GUEDES DE ARAUJO JORGE  

ADVOGADO MARCO GUEDES DE ARAUJO JORGE  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

18. 0804180-93.2022.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE ARARUAMA, POR SUA DELEGATÁRIA GHEYSA 

OBERLAENDER CARNEIRO  

INTERESSADO CARMEN LUCIA ROSA DA LUZ  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  
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19. 0186002-41.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO CARMELIO DE OLIVEIRA SANTOS  

ADVOGADO CARMELIO DE OLIVEIRA SANTOS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

20. 0170385-41.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARIANA RODRIGUES POLTOSI GONÇALVES  

ADVOGADO CHRISTIANE LADVOCAT CINTRA  

ADVOGADO CAROLINA PEREIRA DA COSTA  

ADVOGADO LARISSA PERRONI LIMA DA ROCHA  
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ADVOGADO SOFIA MARIA ISIDORO PINTO RENTO  

INTERESSADO PROCURADOR DO ESTADO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

21. 0028910-58.2021.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 2 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 12º OFÍCIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, POR SEU R.E. 

STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  

ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  

INTERESSADO DENILCE MENDONÇA RIBEIRO PEDRA  

INTERESSADO CHARLES MENDONÇARIBEIRO  

INTERESSADO SOLANGE MENDONÇA RIBEIRO  

ADVOGADO MELISA RIBEIRO PEDRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 
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DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

22. 0800858-51.2023.8.19.0013 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAMBUCI VARA UNICA 

COSLTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE CAMBUCI/RJ, PELA R.E. MARIA ISABELA 

RIBEIRO  

INTERESSADO FABIO RENAN CURVELO FLOR  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, por ausência de previsão 

legal, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

23. 0807163-82.2022.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 1 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 12º OFÍCIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, POR SEU R.E. 

STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  

ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  

INTERESSADO AGROPECUÁRIA BELO HORIZONTE LTDA  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

24. 0000613-10.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE KATIA BENTO FIGUEIRA MALLET SOARES  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO JULIO MARTINS DE CARVALHO  

ADVOGADO JULIO MARTINS DE CARVALHO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos embargos de declaração, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

25. 0000200-60.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
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PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ALESSANDRO OLIVEIRA FELIX, JD  

INTERESSADO JAQUELINE DA SILVA MASCARENHAS  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, a contar de 

30/06/2023, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

26. 0000199-75.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE PERLA LOURENÇO CORREA CZERTOK, JD  

INTERESSADO RENATA MAGALHÃES CARVALHO PEREIRA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, a contar de 

10/09/2023, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 
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Ao final da sessão foram computados 21 processos julgados e 05 processos 

adiados/retirados de pauta. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da 

Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 05 de abril de 2024. 

 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente  

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 18/04/2024. 
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